

交通事故鉴定等费用由政府埋单

这些新规本月起实施

从五一劳动节开始,又有一批新规正式实施,为人们的生活带来便利,为大家的权益带来保障。

●抗癌药等28项进口药实行零关税

5月1日起,28种进口药将实现零关税,其中包括了抗癌药品。调整后,除安宫牛黄丸等我国特产药品、部分生物碱类药品等少数品种外,绝大多数进口药品,特别是有实际进口的抗癌药均将实现零关税。“各种措施综合考虑,此次出台的政策将使进口抗癌药降价至少20%。”北京大学医药管理国际研究中心主任史录文表示。

此外,我国还对已纳入医保的抗癌药实施政府集中谈价和采购,并将建立降低抗癌药费合理负担的长效机制,多渠道降低抗癌药价。“5月1日起,对尚未纳入医保报销的抗癌药品,将组织专家评审并开展准入谈判,把符合条件的药品纳入医保药品目录范围。”人力资源和社会保障部医疗保险司司长陈金甫说,在考虑医保基金可承受的情况下,抗癌“救命”药普惠性将全速推进。

打破国外专利垄断,国内制药业升级亟待释放创新“源头活水”。国家卫生健康委员会副主任曾益新表示,鼓励抗癌新靶点、新机制药品的研究和原始创新。同时,鼓励专利到期或即将到期的急需抗癌药品的仿制研究,提高药品可选择性。

●高铁上吸烟者180天内限制乘车

5月1日起,两部与市民出行相关

的新规将开始实施。《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐民用航空器 推动社会信用体系建设的意见》规定,在飞机上抢占座、冲击停机坪、编造设计飞行安全虚假恐怖信息、在飞机上斗殴等9类严重“机闹”旅客将被“禁飞”一年。

《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐火车 推动社会信用体系建设的意见》规定,在动车组列车或其他列车的禁烟区域内吸烟,将被处以180天内禁止乘坐火车,而在机场、飞机上的“闹事者”也将被给予一年内禁止乘坐飞机的处罚。

●交通事故鉴定等费用由交管部门承担

《道路交通事故处理程序规定》于5月1日起施行,在规范事故处理收费、减轻群众负担方面,出台了四项制度措施。一是对因扣留事故车辆产生的停车费用,明确由作出扣留决定的公安交管部门承担,不得向当事人收取;但公安交管部门通知当事人领取,当事人逾期未领取产生的费用除外。二是对需要进行事故检验、鉴定的,规定检验、鉴定费用由公安机关交通管理部门承担,不得向群众收取。三是严禁公安交管部门指定停车场停放扣留的事故车辆,防止违规收费和勾连牟利等问题。四是除依法扣留车辆的情形外,赋予事故当事人自行联系施救单位拖移车辆的选择权,只有在当事人无法及时移动车辆且影响通行和安全的条件下,交通警察方可通知具有资质的施救单位将车辆移至不妨碍交通的地点。(新华 中新)



诺贝尔奖得主获颁永久居留身份证

昨天,诺贝尔奖得主伯纳德·费林加在展示领取的永久居留身份证。当日,上海为伯纳德·费林加等7名外籍人士颁发外国人永久居留身份证和居留许可,这将给他们出入境、在华生活和工作带来诸多便利。 新华社记者 凡军 摄

我国四大海域同步休渔

超百万渔民参加 规模堪称世界之最

本报讯 据央视新闻报道,从5月1日12时起,我国四大海域同步进入休渔期,除了钓具外的所有作业类型全部实施休渔。与去年相比,今年的伏季

休渔制度再次进行了调整,首次提出定置网要和捕捞渔船同时休渔;而作为捕捞渔船的辅助船只,今年原则上也要执行所在海域的最长休渔时间规定。

据农业农村部提供的最新数据显示,今年的伏季休渔期间,将有超过100万的渔民、总数近20万艘各类海洋机动捕捞渔船参加休渔。休渔时间、规模都堪称世界之最。(央视)

分期更划算 两年0利息

新ix25

9.99万起售

北京现代 质现代·智未来

详询店内销售顾问

领先版直降2.2万

公务员购车最高可享3000元厂家直补

地址: 平安大道与西环路交叉口东100米路北 电话: 2066777